



Tratamente - de îngrijire a părului - DIKSON

STAMIKER

celule stem, keratina și Lupin alb



DIKSON

✉ bbazar@globelife.com
☎ +39 0331 1706328



STAMIKER

celule stem, keratina și Lupin alb

- reparare
- regenerare
- pierderea de prevenire împotriva alopeciei

STAMIKER este revoluționară nouă linie de tratamente de SYSTEMCOIFFEUR. Îmbogățește cu celule stem și keratina, opera pentru repararea și regenerarea părului. Prezența de extract de Lupin alb joacă, de asemenea, o acțiune auxiliară împotriva caderii părului. Cu fibre de STAMIKER este întărit în structura și tulpina rezistentă înșcut de un fir de păr natural; pielea își recapătă echilibrul hidrolipidic perfect și o completă bunăstare; caderea părului este în contrast.

Activele performante:

- CELULE STEM care reactivă echilibrul hidrolipidic al pielii și regenerare păr de la rădăcină. Cele utilizate în linia de STAMIKER derivate din Syringa Vulgaris, cunoscut ca LILIACUL sau serenella. Un anumit proces biotehnologic extrase din cultură în vitro aceste celulelor stem, Verbascoside, un ingredient activ pur, cu o acțiune de ridicat de antioxidant și (4 ori vitamina C) și îmbătrânire.
- Cheratină, care repară și reconstruiește stem din inima a fibrelor și lung; Keratina, constitutiv principal al părului, este o proteina care constă dintr-o polipeptidă lungă și elicoidală structura, care conține aminoacizi, vitamine și oligoelemente, care pătrunde în interiorul cuticulele, reconstrui părul și prindeți pe tulpină.
- EXTRAS de LUPIN alb, ANAGELINE®, o substanță patentată textură și carne structura, sprijinirea prevenirea caderii părului. Mândrindu-se cu un proces de re-activare a ciclului de păr și reducerea efectelor de alopecie, cu demonstrații de studii clinice.

NEWGEN SAMPON

Antiage de regenerare și reparare șampon oferă o acțiune sinergică a celulelor stem și cheratină.

ambalaje: sticle de 250 și 1000 ml.

MASCA NEWGEN

cu plante de celule stem și cheratina

Masca potrivite pentru păr deteriorat, casant și sărcațe, acționează în sinergie cu părul total repară sampon NEWGEN STAMIKER. Transformă problemele suprafeței netede și matasoase.

ambalare: 500 ml. 250 astuciate de pe nave și

ADÂNCIME DE TRATAMENT

tratament intensiv de regenerare

Indicat pentru păr tratat și colorat slab și fragil. Acționează pe scalp și păr pentru regenerarea totală și reconstrucție completă: scalpului, hidratat și hrănit; echilibrul lipidic restaurat; rădăcinile consolidate și vitale; fibra de hrănit și mai compactă și dens capilar structura; energizant în prevenirea căderii.

ambalaj: flacoane de 20 ml la rubrica 6.

FINAL TOUCH

ser Enhancer ultima touch

Completează și menține rezultatele tratamentului STAMIKER NEWGEN tratament PROFUND. În plus față de celulele stem și cheratină, formula este îmbogățită cu panthenol (provitamină B5), care acționează prin îmbunătățirea vizibilă aspectului de păr subliniat, păr deteriorat și fragil. Strălucire părului cu lumină, strălucire moale și curge, din nou sănătos și reținut.

ambalare: cutie de cadou pentru sticla de 100 ml.

DENSIFYNG TOUCH

Densifying Enhancer ser

Densifying pentru păr natural și scopuri care necesită o consolidare de masă capilară și un efect densifying. Îmbogățită cu celule stem și keratina, completează tulpinii, texturizându-le de păr de la rădăcină la vârf.

ambalare: cutie de cadou pentru sticla de 100 ml.